



Presidenza del Consiglio dei Ministri

Ufficio di Coordinamento della Produzione dei Materiali d'Armamento

Oggetto: *Relazione al Parlamento sulle operazioni di esportazione, importazione e transito dei materiali d'armamento – anno 2006, errata corrige*

Sulla base dei dati aggiornati pervenuti dal Ministero dell'Economia e delle Finanze – Dipartimento del Tesoro, si comunicano le seguenti “errata corrige” al Rapporto del Presidente del Consiglio dei Ministri su lineamenti di politica del controllo delle operazioni di esportazione, importazione e transito dei materiali d'armamento:

- *pag. 442, nel riepilogo Istituti di Credito per esportazione definitive alla voce Banca Bilbao Vizcaya Argentina, l'operazione “MAE numero 13075” deve intendersi effettuata verso il paese “Perù”, anziché “Libano”;*
- *pag. 344, nel riepilogo per aree geografiche per le esportazioni definitive (Tabella S1), la voce “Libano” è da intendersi espunta e il relativo importo segnalato, pari a 11.714.615,00 €, deve aggiungersi agli importi segnalati relativi alla voce “Perù” (stessa pagina);*
- *pag. 391, nel riepilogo istituti di credito per esportazioni definitive, la voce “Banca di Credito Cooperativo” è da intendersi espunta e l'operazione “MAE numero SMD/15096/06” con tutti i suoi dati di riferimento, compreso l'importo, deve intendersi inserita sotto la voce “Banco di Brescia” alla pag. 450, prima dell'ultima operazione ivi indicata;*
- *pag. 340, nel riepilogo per istituti di credito, (Tabella S), deve intendersi espunta la voce “Banca di Credito Cooperativo”. I dati di riferimento devono aggiungersi a quelli relativi alla voce “Banco di Brescia” (stessa pagina).*

Le variazioni hanno effetti anche sulla tabella N riepilogativa dei dati in parola variamente aggregati.

Roma, 30 ottobre 2007